

新聞稿

理大 Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室開幕典禮暨 酒店及旅遊業管理學院新址開放參觀

香港理工大學（理大）酒店及旅遊業管理學院的 Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室今天（三月四日）正式開幕，同時學院新址亦正式啟用。學院新址位於尖沙咀東部理大前教職員宿舍百粹苑舊址。

全新的 Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室除了規模有所擴大外，還配備先進的電腦設備及業界常用的應用軟件，是學院新址中重要的設施之一。研究室開幕典禮今天由三星電子香港有限公司營運總監鍾孝揚先生、理大校長唐偉章教授、酒店及旅遊業管理學院院長兼講座教授田桂成教授、Pertlink 董事總經理羅森泰先生一同主持。

三星電子香港有限公司營運總監鍾孝揚先生表示：「酒店及旅遊業是香港重要的經濟支柱，作為亞太區內酒店及旅遊教育方面的領先者，理大酒店及旅遊業管理學院致力為業界培育專業人才，促進業界的發展，擔當著非常重要的角色。Samsung 與理大抱持共同的理念，全力促進教育的發展，並成立 Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室，讓學生有機會熟習業界常用的軟件操作。我們相信學生將獲益良多，我們亦感到很榮幸能夠為酒店及旅遊教育注入創新動力。」

唐教授感謝三星電子香港的鼎力支持，他認為學院與業界的緊密合作取得了重要的成果。唐教授表示：「這次贊助能夠加深學生對行內最新資訊科技的應用和了解，從而提高他們的競爭力；同時為學院繼續推動教育發展提供了更大的原動力。」該研究室也是學生和管理人員專業培訓課程上課的地點，新設備保證能夠令每位使用的師生及研究人員得益。

由三星電子香港贊助，Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室添置了一系列全新的電腦及影音設備，包括：六十七部 15.6 吋闊螢幕手提電腦、四十吋全高清液晶電視、四合一彩色多功能鐳射打印機、微型投影機、藍光播放器。此外，為了提升學生對行業科技的認知，研究室內每部電腦均安裝了相關操作系統的最新版本，例如酒店訂房系統、盈利管理、財務管理、會展管理、電子商貿、酒店資訊科技管理，以及行業數據分析資料等，輔助教學。

新址的啟用為學院的發展揭開新的一頁，而業界的支持無疑為學院的持續發展起着重要的作用。田桂成教授及其團隊更借此機會，向前來參加典禮的來賓介紹學院的新設施，除了 Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室，還有呂志和酒店及旅遊資源中心、Bistro 1979（學院培訓餐廳）、Vinoteca Lab（品酒室），以及各個多功能室和演講廳。

過去數年，理大致力為其酒店及旅遊業管理學院興建專用的教學設施，旨在進一步增強學院在世界酒店與旅遊教育領域的領導地位，為香港、亞太地區以至全世界作出更大的貢獻。項目的成果就是修建了新的二十八層大樓，大樓分別由三部份組成：酒店及旅遊業管理學院、教學與研究酒店及理大教職員宿舍。

田桂成教授表示：「隨着亞洲逐漸成為全球酒店與旅遊業的卓越中心，我們認為有必要進一步推動酒店與旅遊管理的教育與研究的發展。學院一貫目標明確，努力不懈地開拓新的領域。我們堅信學院在新的教學模式下將有助提升世界各地的酒店與旅遊教育。」



(左起) 理大酒店及旅遊業管理學院院長兼講座教授田桂成教授、Pertlink 董事總經理羅森泰先生 (Mr Terence Ronson)、三星電子香港有限公司營運總監鍾孝揚先生及理大校長唐偉章教授以別開生面的形式為 Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室主持揭幕儀式，並向來賓祝酒。



唐偉章教授感謝三星電子香港一直以來對理大及學院的鼎力支持，他表示學院與業界的緊密合作取得了重要的成果。



理大酒店及旅遊業管理學院同日慶祝新址正式啟用，特別於培訓餐廳 *Bistro 1979* 舉行酒會，並安排來賓參觀學院的新設施。

關於理大酒店及旅遊業管理學院

理大酒店及旅遊業管理學院是亞太區內提供旅遊高等教育的先驅，根據國際權威刊物《酒店及旅遊研究學刊》二零零九年刊登的報告，學院在發表研究文獻方面，在全球各旅遊學院中位列第二。此外，學院擁有實力雄厚的師資隊伍，來自十八個國家逾六十位學者，具豐富國際經驗。學院提供由高級文憑至博士程度的優質課程，是聯合國世界旅遊組織指定的全球培訓中心之一。

酒店及旅遊業管理學院網址：www.polyu.edu.hk/htm

關於三星電子

穩佔全球半導體、通訊產品、數碼媒體及數碼融合技術領導地位的三星電子，於二零零九年錄得一千一百六十八億美元銷售額，充分顯示出公司的強勁業務表現。三星電子在全球六十六個國家設立了超過一百九十三個辦事處，僱員人數約有十七萬四千名，並擁有顯示屏、流動通訊、電訊設備、數碼設備、資訊科技方案、數碼影像、半導體及液晶體顯示屏八個獨立業務部門。三星電子被譽為全球增長最快的品牌之一；於數碼電視、記憶體晶片、手提電話及薄膜晶體管液晶體顯示屏的領導生產商。

如欲獲取更多資訊，可瀏覽：www.samsung.com

(完)

詳情查詢：理大酒店及旅遊業管理學院顏寶蓮女士

電 話：(八五二) 三四零零 二六三四

電 郵：hmpn@polyu.edu.hk

日 期：二零一一年三月四日